
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1250
van BERT MAERTENS
datum: 11 mei 2022

aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Schoolroutes West-Vlaanderen  -  Aanpak knelpunten Ingelmunster

In het kader van het relanceplan werd 30 miljoen euro gereserveerd voor de verbetering 
van de verkeersveiligheid op schoolroutes: 15 miljoen euro voor de aanpak van 
knelpunten op gewestwegen en 15 miljoen euro voor werken langs gemeentewegen. De 
lokale besturen dienden voor 15 februari 2021 aan te geven waar de knelpunten lagen op 
schoolroutes op gewestwegen in hun stad of gemeente.

Met mijn schriftelijke vragen nr. 775 van 17 februari 2021, nr. 946 van 25 maart 2021 
en nr. 1019 van 15 maart 2022 vroeg ik de minister naar de respons op deze oproep in 
West-Vlaanderen.

Uit het antwoord van de minister op mijn vraag van 15 maart 2022 blijkt nu dat het 
Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) in de gemeente Ingelmunster vijf knelpunten heeft 
geselecteerd.

Kan de minister per knelpunt een antwoord geven op de volgende vragen: 

a) de exacte locatie van het knelpunt (via straatnaam/huisnummer); 

b) de schoolinstelling die op de route van het knelpunt ligt;

c) de concrete ingrepen die gepland zijn; 

d) de stappen (administratief, procedureel, juridisch etc…) die al werden gezet bij de 
aanpak van het knelpunt; 

e) de timing en fasering die worden gehanteerd voor de effectieve werken met 
vermelding van de effectieve startdatum; 

f) de meest recente raming van de kostprijs van de werken; 

g) de datum van het laatste overleg met het lokaal bestuur over de aanpak van het 
knelpunt met de daarbij de gemaakte afspraken?

 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1250 van 11 mei 2022
van BERT MAERTENS

In onderstaande oplijsting staan de schoolrouteknelpunten in Ingelmunster met de 
vermelding van respectievelijk de exacte locatie van het knelpunt, de betrokken 
schoolinstelling(en), de concrete ingrepen met stand van zaken, timing, fasering, raming 
en uiteindelijk het recentste overleg met de gemeente.

KS 605 
a) De exacte locatie van het knelpunt is de N50 tussen kruispunt N50 x N399 en de 

Bruggestraat 216.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van 

Ingelmunster.
c) Het fietspad is al deels hersteld tijdens de heraanleg van de rotonde N050 x 

N399. Het herstel van het resterende deel wordt nog verder uitgewerkt en 
ingepland.

d) Er werden geen verdere stappen gezet. De raming moet opgemaakt worden.
e) Er is nog geen timing. 
f) Er is nog geen raming.
g) De gemeente zal in een opvolg overleg verder geïnformeerd worden.

KS 606
a) De exacte locatie van het knelpunt is de Oostrozebekestraat tussen de 

Bollewerpstraat en de N50.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van 

Ingelmunster.
c) Er werden fietslogo’s aangebracht op het wegdek om de aanwezigheid van 

fietsers te benadrukken en de rijbaan visueel iets te versmallen. Deze ingreep 
werd uitgevoerd in het derde kwartaal van 2021.

d) De aannemer werd aangesteld en de werken werden uitgevoerd.
e) Ik verwijs naar het antwoord in punt c.
f) Deze kostprijs van deze ingreep bedroeg 431 euro.
g) De gemeente werd op 25 november 2021 op de hoogte gebracht.

KS 607
a) De exacte locatie van het knelpunt is Izegemstraat 1 tot 67.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van 

Ingelmunster.
c) Er werden fietslogo’s aangebracht op het wegdek om de aanwezigheid van 

fietsers te benadrukken en de rijbaan visueel iets te versmallen. Deze ingreep 
werd uitgevoerd in het derde kwartaal van 2021.

d) Deze fietslogo’s werden met het MIA raamcontract i.h.k.v. de West-Vlaamse 
proeftuin aangebracht.

e) Ik verwijs naar het antwoord in punt c.
f) De kostprijs van deze ingreep bedroeg 10.000 euro.

KS 611
a) De exacte locatie van het knelpunt is het kruispunt Izegemstraat x 

Spoorwegstraat.



b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van 
Ingelmunster.

c) De ingreep beoogt het verbeteren van de  oversteekbaarheid en de fietsveiligheid 
op dit kruispunt.

d) Een concrete planning is er nog niet.
e) De uitvoering van de ingreep staat gepland in oktober 2022.
f) Er is nog geen raming gekend.
g) De gemeente werd op 31 januari 2022 geïnformeerd over de aanpassingen.

KS 612
a) De exacte locatie van het knelpunt is het kruispunt van de N50 Ringlaan met de 

N357.
b) De betrokken scholen op deze schoolroute zijn de centrumscholen van 

Ingelmunster.
c) De opstelruimte voor fietsers ter hoogte van de fietsoversteken aan de rotonde 

zal worden geoptimaliseerd.
d) Er werd een aangepast plan opgemaakt en dit werd uitgezet op de bestaande 

toestand om de aanpassingen in kaart te brengen. Aan de hand van deze 
wijzigingen werd een raming van de aannemer opgemaakt alsook een ruwe 
timing.

e) De timing van de werken is ongeveer 2 maanden en wordt in overleg met de 
gemeente en de opdrachtnemer nog nader bepaald.

f) De raming bedraagt 100.000€.
g) De gemeente werd geïnformeerd over deze werken op 25 november 2021. Er 

waren geen noemenswaardige discussiepunten.


